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UVOD 

 

Postoje tri osnovne komponente bilo kojeg procesa izgradnje demokracije. Arapske države 

moraju dozvoliti razvoj neovisnih građanskih institucija, kao što su slobodni mediji, organizacije 

koje promiču interese građana i ženske organizacije. Arapske vlade također moraju iskorijeniti 

korupciju i početi jačati vladavinu zakona kroz neovisno pravosuđe. Uz to, arapski čelnici 

trebaju učiniti izbore sveobuhvatnima i pravednima, te dati veću vlast zakonodavnim tijelima. 

Izbori se trebaju održavati redovito. 

Za demokratske reforme također je vrlo važan gospodarski rast. Kako sada stoje stvari, pred 

mnogim arapskim zemljama je tmurna ekonomska budućnost. Prihod po glavi stanovnika 

stagnira ili pada. Nezaposlenost se kreće oko 20 posto. 45 posto arapskog stanovništva danas je 

mlađe od 14 godina, a ukupno stanovništvo će se u sljedećih 25 godina udvostručiti.. Međutim, 

Sjedinjene Države mogu u tome pomoći. Predsjednik George Walker Bush najavio je Inicijativu 

za američko-srednjoistočno partnerstvo. 

Taj će program omogućiti malim poduzećima i poduzećima srednje veličine da imaju pristup 

kapitalu, te će podržavati napore na razvijanju zakona o vlasničkim pravima i dobroj poslovnoj 

praksi: "Zamijenivši korupciju i mito slobodnim tržištem i pravednim zakonima, narod Srednjeg 

istoka počet će živjeti u sve većem blagostanju i slobodi.. 

Takvi programi samo su početak napora na razini regije usmjerenih na promicanje demokratskih 

i tržišno orijentiranih reformi u arapskom svijetu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 

NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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